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Για την αποκατάσταση
του μνημείου των 7 Βλάχων 

Ηρωίδων στο Σέλι

Ο Γιώργος Φαρσαρώτος με ανάρτηση στην προσωπική του σελίδα στο facebook σχολιάζει θετικά την παρέμβαση του 
δήμου Βέροιας για την αποκατάσταση των σβησμένων ονομάτων των βλάχων ηρωίδων από το Σέλι, που αναγρά-
φονται στην αναθηματική πλάκα στην πλατεία του χωριού, ενώ δεν παραλείπει να ευχαριστήσει τον αντιδήμαρχο 
Τεχνικών Αλέξη Τσαχουρίδη και την δημοτική υπάλληλο Ειρήνη Καμπούρογλου για την έμπρακτη βοήθειά τους.

Αναλυτικά γράφει: 
George Farsarotos
Σεβασμός στην Ιστορική μνήμη !!
Σε αποκατάσταση του μνημείου των «Επτά Βλάχων Ηρωίδων»  με καταγωγή από το Σέλι που θυσιάστηκαν, πέ-

φτοντας στον γκρεμό το 1878 στην μονή «Αγίων Πάντων» στα Πιέρια προέβη σήμερα ο Δήμος Βέροιας υπό την επι-
στασία του Αντιδημάρχου Αλέξανδρου Τσαχουρίδη. Ευχαριστούμε και την υπάλληλο του Δήμου Καμπούρογλου Ει-
ρήνη που βοήθησε με  την καλλιτεχνική της δεξιοτεχνία, στο πολύωρο έργο της αποκατάστασης των ονομάτων στην 
αναθηματική πλάκα. Το μνημείο από τις αντίξοες καιρικές συνθήκες είχε υποστεί φθορές ενώ είχαν σβήσει τελείως 
τα γραφόμενα σε αυτό και τα ονόματα από τις βλαχες Σελιώτισσες που θυσιάστηκαν για να αποφύγουν την σκλαβιά 
στους Τούρκους και την ατίμωση.

Το επίκαιρο και 
«καυστικό» σκίτσο 

του Αρκά
για τις πυρκαγιές
Μια «Καλημέρα» με φωτιές και κα-

πνούς μας στέλνει ο δημοφιλής σκιτσο-
γράφος Αρκάς μέσα από το νέο του επί-
καιρο σκίτσο παρουσιάζοντας ένα δάσος 
να φλέγεται και παραθέτει τα έτη κατά τα 
οποία καταγράφηκαν μεγάλες φωτιές στην 
Ελλάδα, αλλά και τα επόμενα έτη. Το «καυ-
στικό» σκίτσο δείχνει «εύγλωττα» ότι φε-
τινές μεγάλες πυρκαγιές είναι συνέχεια 
των προηγούμενων, αλλά δυστυχώς   αν 
δεν αλλάξει κάτι η χώρα κάθε χρόνο, κάθε 
καλοκαίρι θα ζει το ίδιο, αποπνικτικό και 
καταστροφικό σκηνικό

Κλείνει από Δευτέρα το κατάστημα ΕΛΤΑ του Κοπανού 
σε σύνολο 35 καταστημάτων

Δυστυχώς η κατάσταση με τα 
ΕΛΤΑ δεν δείχνει καλή, αφού αρ-
κετά καταστήματα πανελλαδικά 
κλείνουν, ενώ και τα υπάρχοντα 
αντιμετωπίζουν σημαντικά προ-
βλήματα με την παροχή υπηρε-
σιών κυρίως λόγω της έλλειψης 
προσωπικού. Ρολά κατεβάζουν 
από τις 24 Ιουλίου 35 ακόμη κα-
ταστήματα των ΕΛΤΑ, στο όνο-
μα του πλάνου αναδιοργάνωσης 
που προωθεί η διοίκηση, κρατώ-
ντας προς το παρόν κλειστά τα 
χαρτιά της για το τι προβλέπεται 
τους εργαζόμενους που απασχο-
λούνται στα καταστήματα που θα 
κλείσουν. Ανάμεσα σε αυτά τα 
καταστήματα των ΕΛΤΑ στην περιοχή μπαίνει λουκέτο στον Κοπανό Ημαθίας και στην Κρύα Βρύση Πέλλας, ενώ εντύ-
πωση προκαλεί το κλείσιμο του καταστήματος της Βουλής και της Προεδρίας της Δημοκρατίας. 

Αναλυτικά τα καταστήματα που θα κλείσουν από τις 24 Ιουλίου είναι:
Ταχυδρομικό Καταστημα Βουλής, Αμπελώνα Λάρισας, Αγριάς Μαγνησίας, Αγνάντων Άρτας, Αγίας Παρασκευής Λέ-

σβου, Αγίου Νικολάου Χαλκιδικής, Φουρνάς Ευρυτανίας, Φοίνικα Θεσσαλονίκης, Ταύρου, Σταδίου Αρκαδίας, Πύργου 
Σάμου, Πρώτης Σερρών, Κατάστημα Προεδρίας Δημοκρατίας, Πέτρας Λέσβου, Πεντέλης, Παραλίας Καλαμάτας, Νέου 
Σταδίου Ηρακλείου, Νέας Αγχιάλου Μαγνησίας, Μουσθένης Καβάλας, Ματαράγκας Αιτωλοακαρνανίας, Μαλεσίνας 
Φθιώτιδας, Μακροχωρίου Καστοριάς, Μακρακώμης Φθιώτιδας, Λαχαναγοράς Ρέντη, Κρύας Βρύσης Πέλλας, Κοπα-
νού Ημαθίας, Κομποτίου Άρτας, Κατούνας Αιτωλοακαρνανίας, Καλυβών Χανίων, Θεσπρωτικού Πρέβεζας, Ευρωπού 
Κιλκίς, Επισκοπής Ρεθύμνου, Δοξάτου Δράμας, Διαβολιτσίου Μεσσηνίας, Γενισέας Ξάνθης

Από σήμερα και στη Βέροια, 
κάρτες ελευθέρας και 

εισιτήρια για τις συναυλίες 
στον Άγιο Νικόλαο Νάουσας

Ξεκινά από σήμερα Πέμπτη 20 Ιουλίου η διάθεση των 
προσκλήσεων και των εισιτηρίων των συναυλιών που θα 
πραγματοποιηθούν στις «Γιορτές Νερού - Φεστιβάλ Αγίου 
Νικολάου Νάουσας». Προσκλήσεις ελεύθερης εισόδου των 
συναυλιών της Ελευθερίας Αρβανιτάκη - Ελεωνόρας Ζουγα-
νέλη στις 28 Ιουλίου και της Ευανθίας Ρεμπούτσικα στις 29 Ι-
ουλίου καθώς και εισιτήρια της συναυλίας με την Γιώτα Νέγκα 
και την Ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης» στις 31 Ιουλίου στην 
τιμή των 15 ευρώ, θα διατίθενται και στην Βέροια, στο  Καφέ 
«Μπρίκι» στην Μητροπόλεως 44 και στο Βιβλιοπωλείο «Επί-
καιρο» στην οδό Βενιζέλου 38.

‘Ολα τα στοιχεία για τον 
καιρό από τον ΑΙΟΛΟ μέσω 
της δημόσιας βιβλιοθήκης 

Βέροιας

Αυτή είναι μια χθεσινή ανάρτηση στο fb της δημόσιας 
βιβλιοθήκης Βέροιας που προσφέρει εν μέσω καύσωνα μια 
ακόμα υπηρεσία, με τη δυνατότητα να ενημερώνεται το κοινό 
ανα πάσα στιγμή για τις καιρικές συνθήκες της περιοχής του. 
Δοκιμάστε το, έχει ενδιαφέρον!

Veria Tech Lab
5 ώρ.  · 
«Αυτή τη στιγμή, η θερμοκρασία στο κέντρο της πόλης της 

Βέροιας ανέρχεται στους 35.8 βαθμούς Κελσίου, σύμφωνα με τον 
ΑΙΟΛΟ, το μετεωρολογικό σταθμό του Veria Tech Lab της ΔΗΜΟ-
ΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ο “Αίολος” παραχωρεί τα δεδομένα του, στο Meteo.gr του Ε-
θνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών.

Μείνετε συντονισμένοι και πάντα σωστά ενημερωμένοι
Επισκεφθείτε τον ΑΙΟΛΟ
https://www.libver.gr/weatherstation/
#Weather #heat #forecasts #meteo»



Σε πύρινο κλοιό βρίσκονται και πάλι περιοχές της χώρας για τέταρτη 
συνεχόμενη μέρα, με τις πυροσβεστικές δυνάμεις να δίνουν σκληρή μάχη, 
να οριοθετήσουν τις αναζωπυρώσεις και τις ενεργές εστίες φωτιάς. Ο πρόε-
δρος της πανελλήνιας ομοσπονδίας αξιωματικών πυροσβεστικού σώματος, 
Κωνσταντίνος Τσίγκας, αναφέρθηκε στα πιο κρίσιμα μέτωπα, με την πολιτι-
κή προστασία να ενημερώνει συνεχώς τους κατοίκους για εκκενώσεις. Μέ-
χρι χθες το απόγευμα, όπως είπε, υπήρχαν τρία ενεργά, το ένα είναι αυτό 
της Ρόδου, όπου εναέρια μέσα και επίγειες δυνάμεις προσπαθούσαν να 
σβήσουν τη φωτιά. το άλλο είναι αυτό που έχει ξεκινήσει από τα Δερβενο-
χώρια και έχει πάει στη γλυκιά ζωή και τη νέα Πέραμο και το άλλο είναι στο 
Λουτράκι. στο μέτωπο της Μάνδρας οι αναζωπυρώσεις ήταν αρκετές ώστε 
να εξαπλωθεί η πυρκαγιά στους οικισμούς και οι κάτοικοι να ζουν έναν 
ακόμα εφιάλτη, ενώ οι φλόγες στα Μέγαρα,  έχουν φτάσει στις αυλές των 
σπιτιών, με τους ισχυρούς ανέμους που πνέουν στην περιοχή, να αλλάζουν 
διαρκώς κατευθύνσεις. Στη Ρόδο χθες το απόγευμα η πυρκαγιά βρισκόταν 
σε πλήρη εξέλιξη και εκκενώνονται περιοχές και γύρω χωριά όπως και οι τις 
κατασκηνώσεις.

Σε συναγερμό οι πυροσβεστικές δυνάμεις
Βοήθεια από Ρουμανία, Σλοβακία και Πολωνία αναμένεται να φτάσει σή-

μερα και αύριο Παρασκευή στην Ελλάδα ύστερα από αίτημα που υπέβαλε 
η χώρα προς τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας της Ευρω-
παϊκής Ένωσης ώστε να συνδράμουν στην αντιμετώπιση των μεγάλων δα-
σικών πυρκαγιών που μαίνονται, όπως ανέφερε σε έκτακτη ενημέρωση, ο 
εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, αντιπύραρχος, Γιάννης 
Αρτοποιός, ενώ από χθες έχουν έρθει στη χώρα μας επίσης μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανι-
σμού Πολιτικής Προστασίας 4 πυροσβεστικά αεροσκάφη από Ιταλία και Γαλλία.

Έκτακτη σύσκεψη χθες υπό τον πρωθυπουργό
Για τις πυρκαγιές πραγματοποιήθηκε σύσκεψη υπό τον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτά-

κη, χθες το μεσημέρι στο Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων 
(Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) της Πολιτικής Προστασίας.

Ο πρωθυπουργός ενημερώθηκε από τον αρχηγό και τους επιτελείς του Πυροσβεστικού 
Σώματος για τις επιχειρήσεις κατάσβεσης, οι οποίες βρίσκονται σε εξέλιξη, των πυρκαγιών 
που έχουν ξεσπάσει στη χώρα, κυρίως για τα μέτωπα στη Δυτική Αττική και τη Ρόδο.

Επίσης, έγινε σχεδιασμός για τις επόμενες ημέρες, καθώς αναμένονται ιδιαίτερα δύσκολες 
καιρικές συνθήκες με ακραίες θερμοκρασίες και πολύ χαμηλά ποσοστά υγρασίας.

Στη σύσκεψη, μαζι με την ηγεσία του ΠΣ, συμμετείχαν ο υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, οι υφυπουργοί, Βαγγέλης Τουρνάς και Χρήστος Τρι-
αντόπουλος, ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Νότης Μηταράκης, ο υπουργός Επικρατεί-
ας, Άκης Σκέρτσος, ο υφυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ, Θανάσης Κοντογεώργης και ο 
γγ Πολιτκής Προστασίας, Βασίλης Παπαγεωργίου. Μετά τη σύσκεψη ο πρωθυπουργός δεν 
έκανε δήλωση.

«Προτεραιότητα η προστασία των πολιτών»
Από την πλευρά του ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλο Μαρινάκη , δήλωσε ότι η κυβέρ-

νηση βρίσκεται σε συναγερμό, οτι προτεραιότητα αποτελεί η προστασία της ανθρώπινης ζω-
ής και έπονται η προστασία των περιουσιών, των υποδομών και η προστασία των εκτάσεων. 
«Οι αποζημιώσεις όσων επλήγησαν αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για την κυβέρνηση. Δεν 
θέλουμε κανένας συμπολίτης να βρεθεί απροστάτευτος. Μόλις ολοκληρωθεί η ταυτοποίηση 
θα προχωρήσει το κράτος στις δέουσες καταβολές, δεν θα υπάρχουν γραφειοκρατικές καθυ-
στερήσεις», τόνισε, ενώ έντονη κριτική στην κυβέρνηση ασκεί η αντιπολίτευση, κριτική που 
επικεντρώνεται κυρίως στο θέμα της πρόληψης.
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Πύρινος εφιάλτης για τέταρτη μέρα και έκτακτη 
σύσκεψη χθες υπο τον Πρωθυπουργό 

- Σκληρή μάχη των πυροσβεστικών δυνάμεων 
με τις συνεχείς αναζωπυρώσεις – Ενίσχυση και από άλλες χώρες

Γιορτή Αγίου 
Παντελεήμονος
 Υποδοχή Τιμίας 

Κάρας Οσίου Δαβίδ  
και  Ονομαστήρια 
του Μητροπολίτη

         Την 27η Ιουλίου η Εκκλησία μας εορτάζει τη μνήμη του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του ιαματικού. Ως εκ 
τούτου άγει και τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης μας κ. Παντελεήμων.

         Το εσπέρας της Τετάρτης 26 Ιουλίου στις 7 στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά θα γίνει υποδοχή της Τιμίας Κάρας του 
Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία και θα τελεστεί στη συνέχεια ο Αρ-
χιερατικός Εσπερινός της μνήμης του Αγίου Παντελεήμονος και 
κουρά μοναχού.

         Την Πέμπτη 27 Ιουλίου, το πρωΐ, ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης μας θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντω-
νίου Πολιούχου Βεροίας. Στη συνέχεια θα δεχθεί ευχές μέχρι τις 
12:30 μ.μ. στο Επισκοπείο και από τις 6:00 μ.μ. έως τις 8:30 μ.μ. 
στο αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά.



Σήμερα Πέμπτη 20 Ιουλίου  
Η “Δωδέκατη Νύχτα”  του Σαίξπηρ 
σε σκηνοθεσία Γιώργου Κιμούλη 
στο Θέατρο ‘Άλσους της Βέροιας

 
Η  “ Τε χ ν ώ ν 

Δράσις” παρου-
σιάζει το καλοκαί-
ρι του 2023, σε 
όλη την Ελλάδα 
και την  Κύπρο, 
την κωμωδία του 
Ουίλλιαμ Σαίξ-
πηρ “Δωδέκατη 
Νύχτα”, σε σκη-
νοθεσία Γιώργου 
Κιμούλη.  

Η “Δωδέκατη 
Νύχτα” είναι μία 
ξεκαρδιστική κω-
μωδία ανεκπλή-
ρωτου έρωτα. 
Δύο δίδυμα  α-
δέλφια κατορθώ-
νουν να επιβιώσουν μετά από ένα ναυάγιο, αναγκάζονται να ζήσουν στην ίδια παράξενη χώρα, χωρίς 
να ξέρει ο ένας αν η άλλη είναι ζωντανή. Οι διαρκείς    παρεξηγήσεις, λόγω της απόλυτης ομοιότητας 
των δύο αδελφών, καθιστούν το     διασκεδαστικό αυτό έργο  ως μία μια από τις πιο δημοφιλείς κωμωδί-
ες του Σαίξπηρ.  

Μετάφραση - Σκηνοθεσία: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΙΜΟΥΛΗΣ
Σκηνικά: ΦΑΙΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Κοστούμια: ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ Φωτισμοί: ΘΑΝΑΣΗΣ ΝΤΕΜΚΟ
Προβολή & Επικοινωνία παράστασης: ΝΤΑΙΖΗ ΛΕΜΠΕΣΗ 
Τους στίχους και τη μουσική της παράστασης υπογράφει ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΤΣΑΚΝΗΣ.  
Παίζουν: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΙΜΟΥΛΗΣ, ΣΟΦΙΑ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ, ΑΝΝΑ ΜΟΝΟΓΙΟΥ,
ΛΙΛΗ ΤΣΕΖΜΑΤΖΟΓΛΟΥ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ, ΑΡΗΣ ΤΡΟΥΠΑΚΗΣ, 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΙΟΒΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΡΑΚΗΣ, ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΩΡ-
ΓΟΣ ΤΣΟΥΡΟΥΝΑΚΗΣ

Πέμπτη 20  Ιουλίου , ώρα 21.15
Τιμές εισιτηρίων: 18 ευρώ γενική είσοδος και 15 ευρώ φοιτητικό & ανέργων.
Προπώληση εισιτηρίων :  
Χώρος Τεχνών T.2331078100, 
Καφέ Μπρίκι Τ. 23310-20201   & Viva.gr 
Πληροφορίες- Κρατήσεις: 2310-842509, 6934-053441

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 

ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΟΥΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
ELEMENTAL (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Δευτέρα 24/7 – Τρίτη 25/7 στις 18.00
Σκηνοθεσία:	 Peter Sohn
Σενάριο: John Hoberg, Kat Likkel & Brenda Hsueh
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Κλέλια 

Ανδριολάτου, Δανάη Νικολάτου, Άλκης Ζερβός, Ορέστης 
Χαλκιάς, Μυρτώ Αλικάκη, Βίβιαν Κοντομάρη, Παναγιώτα 
Βλαντή, Κώστας Φιλίππογλου, Τίτος Γρηγορόπουλος, Αλε-
ξάνδρα Ηλία, Σταύρος Τσουμάνης, Μαρία Ζερβού, Χρήστος 
Θάνος, Ντίνος Σούτης

BARBIE
Προβολές στο Θερινό:
Παρασκευή 21/7 - Τρίτη 25/7 στις 21.00
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 20/7 – Σάββατο 22/7 – Δευτέρα 24/7 στις 20.40 
Κυριακή 23/7 - Τετάρτη 26/7 στις 19.15
Σκηνοθεσία:	 Greta Gerwig
Σενάριο: Noah Baumbach & Greta Gerwig
Ηθοποιοί: Ryan Gosling, Kate McKinnon, Margot 

Robbie, Helen Mirren, John Cena, Ariana Greenblatt, Will 
Ferrell, Emma Mackey, Ritu Arya, Michael Cera, Nicola 
Coughlan, Simu Liu, America Ferrera, Alexandra Shipp

ΠΑΓΙΔΕΥΜΕΝΗ ΨΥΧΗ: Η ΠΟΡΦΥΡΗ ΠΟΡΤΑ
INSIDIOUS: THE RED DOOR
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Κυριακή 23/7 – Τετάρτη 26/7 στις 21.30
Σκηνοθεσία:	 Patrick Wilson
Σενάριο:	 Leigh Whannell & Scott Teems
Ηθοποιοί:	 Ty Simpkins, Patrick Wilson, Rose 

Byrne, Hiam Abbass, Lin Shaye, Andrew Astor, Juliana 
Davies, Sinclair Daniel

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ: ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΜΕ-
ΡΟΣ ΠΡΩΤΟ

MISSION: IMPOSSIBLE - DEAD RECKONING PART ONE
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Παρασκευή 21/7 - Τρίτη 25/7 στις 20.40
Προβολές στο Θερινό: 
Πέμπτη 20/7 –Σάββατο 22/7 – Κυριακή 23/7 – Δευτέρα 

24/7 –- Τετάρτη 26/7 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Christopher McQuarrie
Σενάριο: Bruce Geller, Erik Jendresen & Christopher 

McQuarrie Ηθοποιοί: Pom Klementieff, Rob Delaney, Cary 
Elwes, Simon Pegg, Rebecca Ferguson, Vanessa Kirby, 
Hayley Atwell, Ving Rhames, Tom Cruise

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πλη-
ροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  20/7/23 - 26/7/23

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά την Νάτσιου Εύη, για την προσφορά ειδών ρου-

χισμού,  προς κάλυψη αναγκών των ωφελούμενων γυναικών του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής της δομής μας. 
Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της 

ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον 
τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

«Γιορτές Νερού - Φεστιβάλ 
Αγίου Νικολάου Νάουσας»: Ξεκινά 
σήμερα η διάθεση προσκλήσεων 

και εισιτηρίων για τις τρεις συναυλίες
Ξεκινά από σήμερα Πέμπτη 20 Ιουλίου, 

η διάθεση των προσκλήσεων και των εισιτη-
ρίων των συναυλιών που θα πραγματοποιη-
θούν στις «Γιορτές Νερού - Φεστιβάλ Αγίου 
Νικολάου Νάουσας». 

Προσκλήσεις ελεύθερης εισόδου των συ-
ναυλιών της Ελευθερίας Αρβανιτάκη - Ελεω-
νόρας Ζουγανέλη στις 28/7 και της Ευανθίας 
Ρεμπούτσικα στις 29/7, θα διατίθενται στα 
εξής σημεία:

- Γραφείο Πολιτισμού Δήμου Νάουσας 
(Δημαρχείο, 2ος όροφος), ώρες 09:00-13:00

- ΚΕΠ Δ.Ε. Ανθεμίων (Κοπανός)
- ΚΕΠ Δ.Ε. Ειρηνούπολης (Αγγελοχώρι)
- «Liebe Café Bar»: Μπιγκάνου 30, Νάουσα
- «Loft Square Coffee Bar»: Μ. Αλεξάνδρου 16, Νάουσα
- «Coffee Box»: Αλέξανδρου Χωνού 6, Νάουσα
- «Hamlet sofistikafe»: Πλ. Καρατάσου 8 (στοά), Νάουσα
- Κατάστημα ενδυμάτων «Center Vizas»: Ζαφειράκη 18, Νάουσα
- «Periptero 24»: Ζαφειράκη 2, Νάουσα
- Καφέ «Μπρίκι»: Μητροπόλεως 44, Βέροια
- Βιβλιοπωλείο «Επίκαιρο»: Βενιζέλου 38, Βέροια
- Βιβλιοπωλείο «Χάρτινη Φωλιά»: Ερμού 89, Κοπανός
- Καφέ «Κολλέγιο» (Τρεξού): Λεωφόρος Ειρήνης, Αγγελοχώρι
Επίσης, εισιτήρια της συναυλίας με την Ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης» και την Γιώτα Νέγκα στις 

31/7 προς 15 ευρώ διατίθενται στα εξής σημεία:
- Γραφείο Πολιτισμού Δήμου Νάουσας (Δημαρχείο, 2ος όροφος), ώρες 09:00-13:00
- Κατάστημα παιδικών υποδημάτων «Happy Feet»: Κωνσταντινίδη 17, Νάουσα
- Είδη ραπτικής Γεωργία Γυρούση: Δημ. Βλάχου 22, Νάουσα
- Καφέ «Μπρίκι»: Μητροπόλεως 44, Βέροια
- Βιβλιοπωλείο «Επίκαιρο»: Βενιζέλου 38, Βέροια
- Βιβλιοπωλείο «Χάρτινη Φωλιά»: Ερμού 89, Κοπανός
- Καφέ «Κολλέγιο» (Τρεξού): Λεωφόρος Ειρήνης, Αγγελοχώρι



Από 23 έως 27 Ιουλίου 
από τον «Ευστάθιο Χωραφά»

Πενθήμερες εκδηλώσεις 
στην Πατρίδα, με ποντιακή, 
δημοτική, κρητική και λαϊκή 

– ρεμπέτικη βραδιά
 
Για 5 ημέ-

ρες, από τις 
23 έως τις 27 
Ιουλίου 2023, 
το γήπεδο της 
Πατρίδας, θα 
γ ε μ ί σ ε ι  κ α ι 
φ έ τ ο ς  α π ό 
κ α λ λ ι τ έ χ ν ε ς 
παραδοσιακής 
και κυρίως πο-
ντιακής μουσι-
κής, αλλά και 
από τον κόσμο 
που τιμάει και 
στηρίζει κάθε 
καλοκαίρι τις 
ε κ δ η λ ώ σ ε ι ς 
του Πολιτιστι-
κ ο ύ  Σ υ λ λ ό -
γου Πατρίδας 
« Ε υ σ τ ά θ ι ο ς 
Χωραφάς», με 
αφορμή  τον 
εορτασμό της 
πολιούχου του 
χωριού, Αγίας 
Παρασκευής.

Σ ύ μ φ ω ν α 
με τον πρόεδρο του Συλλόγου, Αντώνη Καγκελίδη, φέτος οι εκδη-
λώσεις να διαρκέσουν 5 μέρες, με πλούσιο και ποικίλο πρόγραμμα. 
Η είσοδος θα είναι 5 ευρώ και θα περιλαμβάνει ένα κρεατικό, ενώ η 
είσοδος για παιδιά έως 14 ετών θα είναι δωρεάν. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
Κυριακή 23 Ιουλίου: Ποντιακή βραδιά – Τραγούδι Π. Κωσνταντινί-

δης, Π. Καγκελίδης, Λ. Παπαδόπουλος – Λύρα Κωνσταντίδης, Χωρα-
φαΐδης, Χαραλαμπίδης.

Δευτέρα 24 Ιουλίου: Δημοτική – λαϊκή βραδιά – Τραγούδι Γιάννης 
Καψάλης, Χαρά Βέρρα – Κλαρίνο Μάκης Τσίκος – Μπουζούκι και 
τραγούδι Χ. Αδαμόπουλος

Τρίτη 25 Ιουλίου: Ποντιακή βραδιά – Τραγούδι Τσιτιρίδης, Π. Θε-
οδωρίδης, Β. Ιντζεβίδης – Λύρα Μπαϊρακτάρης – Κλαρίνο Σιώπης, 
Αγγείο Σαχαρίδου

Τετάρτη 26 Ιουλίου: Κρητική και λαϊκή βραδιά – Νίκος Ζωιδάκης, 
Χρήστος Καρατζάκος –

Πέμπτη 27 Ιουλίου: Λαϊκή - ρεμπέτικη βραδιά - Τραγούδι Φωτεινή 
Βελεσιώτου, Σαββέρια Μαργιολά, Κώστας Καραπαναγιωτίδης

Επιστολή προς τον Υ-
πουργό Οικονομικών κ. 
Κωνσταντίνο Χατζηδάκη, 
τον Υφυπουργό Οικονο-
μικών κ. Χάρη Θεοχάρη, 
τον Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. 
κ. Γεώργιο Πιτσιλή με 
κοινοποίηση και στους 
Βουλευτές Ημαθίας: Α-
πόστολο Βεσυρόπουλο, 
Τάσο Μπαρτζώκα, Λάζα-
ρο Τσαβδαρίδη και Βασί-
λη Κοτίδη, απέστελλε το 
Δ.Σ. της Ένωσης Φορο-
τεχνικών Ελεύθερων Ε-
παγγελματιών (Ε.Φ.Ε.Ε)  
Ν. Ημαθίας, επισημαίνο-
ντας τις «συνθήκες και τα 
υποκειμενικά δεδομένα 
που καθιστούν αδύνα-
τη την ολοκλήρωση των 
φορολογικών δηλώσεων 
μέχρι 31 Ιουλίου», ζητώ-
ντας παράταση μέχρι 30 
Σεπτεμβρίου. 

Συγκεκριμένα στην επιστολή που υπογράφουν: ο πρόεδρος 
και τα μέλη του ΔΣ, αναφέρουν τα εξής:

«Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργέ, Υφυπουργέ και Διοικητά, κύριοι Βου-
λευτές 

Για ακόμη μία φορά υπογραμμίζεται η επιθυμία και η θέση 
του κλάδου των Λογιστών – Φοροτεχνικών να μην δίνονται 
παρατάσεις για τις φορολογικές δηλώσεις. Αυτό έρχεται και 
σε εναρμόνιση με τις δηλώσεις της νέας πολιτικής ηγεσίας για 
τους στόχους της φορολογικής διοίκησης και την “δημιουργία 
προϋποθέσεων περιορισμού της γραφειοκρατίας και της πολυ-
πλοκότητας των φορολογικών δηλώσεων”. Αυτό το ερμηνεύουμε 
ως βούληση, συνδυαστικά με τα δεδομένα που διαμορφώνονται 
με την διαρκή ψηφιοποίηση του κρατικού μηχανισμού, ότι θα 
πρέπει να επανεξεταστεί η προθεσμία και να περάσουμε σε μια 
σύγχρονη μακράς διάρκειας περίοδο υποβολής, με ταυτόχρονη 
αναπροσαρμογή του αριθμού των δόσεων. Ωστόσο παραμένει 
και φέτος “ο εφιάλτης” των φορολογικών δηλώσεων! Η τρέχουσα 
καταληκτική ημερομηνία τον μήνα Ιούλιο με τον καθυστερημένο 
ρυθμό υποβολής, για τους γνωστούς λόγους: μεσολάβησαν δύο 
εκλογικές αναμετρήσεις, η βραδυπορούσα αποστολή των βε-
βαιώσεων των εισοδημάτων από τους αρμόδιους δημόσιους 
φορείς, η περιορισμένη προσέλευση των φορολογουμένων εξ 
αιτίας του καιρικού φαινομένου καύσωνα και τα γνωστά άλλα 
τεχνικά ζητήματα καθιστούν αδύνατη την ολοκλήρωση των 
φορολογικών δηλώσεων μέχρι 31 Ιουλίου. Ο μήνας Ιούλιος 
επιπλέον για εμάς τους επαγγελματίες Λογιστές – Φοροτεχνι-
κούς, είναι βαρύτατα επιφορτισμένος πέραν όλων των άλλων 
δηλωτικών υποχρεώσεων σε διαφορετικά και ετερογενή μετα-
ξύ τους αντικείμενα. Είναι μήνας “ΦΠΑ” που προϋποθέτει την 
ενημέρωση, την συμφωνία με τα myDATA, τον χαρακτηρισμό 
των παραστατικών στα myDATA και την υποβολή της περιο-
δικής δήλωσης ΦΠΑ, καθώς και πλήθους άλλων δηλωτικών 
υποχρεώσεων. Ακολουθεί ο μήνας Αύγουστος που παρά το 
γεγονός ότι ποτέ δεν θέλαμε να εργαζόμαστε με την πίεση του 
χρόνου, το κυριότερο όμως εδώ είναι ότι για τον συγκεκριμένο 
μήνα πρέπει να λάβετε υπόψη και την νομοθετική υποχρέωση 
για λήψη τουλάχιστον 2 εβδομάδων ετήσιας άδειας ανάπαυ-
σης για όλους τους εργαζόμενους, μη εξαιρουμένων των εργα-
ζομένων στα λογιστικά γραφεία. Επίσης πρέπει να καταγραφεί 
και το γεγονός ότι για τις δηλώσεις Νομικών Προσώπων, η α-
ντίστοιχη εφαρμογή υποβολής έγινε διαθέσιμη στις 17 Μαΐου. 
Επιπλέον, όπως αναφέραμε παραπάνω, η επικοινωνία φέτος 
με τους φορολογούμενους ήταν προβληματική λόγω των δύο 
εκλογικών διαδικασιών, όπως επίσης η έναρξη της τουριστι-
κής περιόδου ξεκίνησε νωρίτερα από κάθε άλλη φορά. Ήδη η 
εικόνα της υποβολής των φορολογικών δηλώσεων, δεδομένου 
ότι υπολείπεται περίπου το 30%, στοιχειοθετεί ότι είναι αδύνα-
το να ολοκληρωθεί (ακόμη και με συνθήκες πίεσης) η φετινή 
διαδικασία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων έως τις 31 
Ιουλίου 2023. Για αυτούς τους λόγους λοιπόν θεωρούμε απα-
ραίτητη την ΑΜΕΣΗ μεταφορά της καταληκτικής ημερομηνίας 

των φορολογικών δηλώσεων φυσικών και νομικών προσώπων 
έως τις 30.09.2023. Επαναλαμβάνουμε ότι δεν επιθυμούμε πα-
ράταση για εμάς. Ένα κράτος που το ίδιο δεν επιθυμεί να βάλει 
εμπόδια στους φορολογούμενους του, πρέπει να μεριμνά ώστε 
να δίδεται ο χρόνος που απαιτείται για να υποβάλλονται, ορθά 
και χωρίς άγχος, μία από τις σημαντικότερες υποχρεώσεις τους, 
που είναι οι φορολογικές δηλώσεις. Είμαστε βέβαιοι ότι θα λάβε-
τε υπόψη τις ανάγκες των επιχειρήσεων, των φορολογουμένων 
και του Κλάδου και θα αναλάβετε τις απαραίτητες ενέργειες για 
την επίλυση του θέματος. 

Με εκτίμηση
 Το Δ.Σ. της Ε.Φ.Ε.Ε. Ημαθίας 

Ο Πρόεδρος Ζυγουλιάνος Στέργιος
 Ο Ταμίας Βλαζάκης Παρασκευάς 

Η Α΄Αντιπρόεδρος Λιλιοπούλου Εύα
Ο Έφορος Δημοσίων Σχέσεων Γκιάτας Γεώργιος 

Η Β΄Αντιπρόεδρος Ρούλα Παπαδοπούλου
Το Μέλος Μαίρη Εξάρχου 

Ο Γενικός Γραμματέας Σαμπρής Δημήτριος»
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Ένωση Φοροτεχνικών
 Ελεύθερων Επαγγελματιών 

Ν. Ημαθίας: Ζητούμε 
παράταση φορολογικών δηλώσεων 

μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 



Χθες Τετάρτη 19 Ιουλίου 2023 και 
ώρα 18:00, ξεκινά η ηλεκτρονική υ-
ποβολή αιτήσεων υποψήφιων εκπαι-
δευτικών, με σύμβαση εξαρτημένης 
εργασίας ορισμένου χρόνου, για τα 
31 ΙΕΚ ΔΥΠΑ, για το έτος κατάρτι-
σης 2023-24. Η προθεσμία υποβολής 
λήγει στις 25 Ιουλίου 2023 και ώρα 
23:59. 

Η υποβολή της αίτησης γίνεται α-
ποκλειστικά μέσω gov.gr στη διεύ-
θυνση:

ht tps: / /www.gov.gr / ip i res ies/
e k p a i d e u s e / e p a g g e l m a t i e s -
ekpaideuses/aitese-oromisthion-
ekpaideutikon-iek-oaed

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr→ Εκπαίδευση → Επαγγελ-
ματίες Εκπαίδευσης → Αίτηση ωρομισθίων εκπαιδευτικών ΙΕΚ – ΔΥΠΑ

Τα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ παρέχουν ποιοτική αρχική επαγγελματική κατάρ-
τιση που ανταποκρίνεται στις ανάγκες της οικονομίας και εξασφαλί-
ζουν στους καταρτιζόμενους τα ανάλογα προσόντα μέσω της παροχής 
επιστημονικών, τεχνικών, επαγγελματικών και πρακτικών γνώσεων, 
δίνοντάς τους τη δυνατότητα να αναπτύξουν ικανότητες και δεξιότητες 
που θα διευκολύνουν την ένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Η φοίτηση είναι διάρκειας πέντε εξαμήνων, επιμερισμένη σε τέσ-
σερα εξάμηνα (2 χρόνια) θεωρητικής και εργαστηριακής κατάρτισης 
διάρκειας έως 1.200 διδακτικών ωρών ειδικότητας και σε ένα εξάμηνο 
αμειβόμενης πρακτικής άσκησης 960 ωρών.

Τα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ εξασφαλίζουν στους αποφοίτους (μετά από εξε-
τάσεις πιστοποίησης αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης), Δίπλωμα 
Επαγγελματικής Ειδικότητας Επιπέδου 5.

Τα 31 ΙΕΚ ΔΥΠΑ το σχολικό έτος 2023-2024 θα λειτουργήσουν με 
39 ειδικότητες υψηλής ζήτησης: 

1. Βοηθός εργοθεραπείας
2. Βοηθός ιατρικών εργαστηρίων
3. Βοηθός νοσηλευτικής γενικής νοσηλείας
4. Βοηθός παιδαγωγών πρώιμης παιδικής ηλικίας
5. Βοηθός φαρμακείου
6. Βοηθός φυσικοθεραπευτή
7. Γραμματέας ανωτέρων και ανωτάτων στελεχών

8. Γραφιστική εντύπου και ηλεκτρονικών 
μέσων

9. Δημοσιογραφίας, συντακτών και ρεπόρ-
τερ

10. Διασώστης – πλήρωμα ασθενοφόρου
11. Ειδικός αισθητικής & τέχνης του μακι-

γιάζ
12. Ειδικός θρησκευτικού τουρισμού και 

προσκυνηματικών περιηγήσεων
13. Μουσική τεχνολογία
14. Στέλεχος διατροφής και διαιτολογίας
15. Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας
16. Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας 

στον τομέα της ναυτιλίας
17. Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας 

στον τομέα της υγείας
18. Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας στον τομέα του τουρισμού
19. Στέλεχος εμπορίας, διαφήμισης και προώθησης προϊόντων 

(marketing)
20. Στέλεχος μηχανογραφημένου λογιστηρίου – φοροτεχνικού γρα-

φείου
21. Στέλεχος μονάδων φιλοξενίας
22. Στέλεχος υπηρεσιών εφοδιαστικής αλυσίδας (logistics)
23. Τέχνη φωτογραφίας
24. Τεχνικός αισθητικός ποδολογίας – καλλωπισμού νυχιών και 

ονυχοπλαστικής
25. Τεχνικός αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής
26. Τεχνικός αυτοματισμών
27. Τεχνικός δικτύων και τηλεπικοινωνιών
28. Τεχνικός εγκαταστάσεων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας
29. Τεχνικός εγκαταστάσεων ψύξης, αερισμού και κλιματισμού
30. Τεχνικός εφαρμογών πληροφορικής (πολυμέσα/web designer-

developer/ video games)
31. Τεχνικός κομμωτικής τέχνης
32. Τεχνικός μαγειρικής τέχνης – αρχιμάγειρας (Chef)
33. Τεχνικός μηχανικός θερμικών εγκαταστάσεων και μηχανικός 

τεχνολογίας πετρελαίου και φυσικού αερίου
34. Τεχνικός μηχανοτρονικής οχημάτων
35. Τεχνικός υπολογιστικών συστημάτων
36. Τεχνικός φαρμάκων, καλλυντικών και παρεμφερών προϊόντων
37. Τεχνολογίες επικοινωνίας και πληροφοριών στην ταξιδιωτική 

βιομηχανία
38. Τουριστικός συνοδός
39. Φύλακας μουσείων και αρχαιολογικών χώρων
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ, επι-

σκεφτείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση:
https://www.dypa.gov.gr/iek-oaed-arkhiki-epaghghelmatiki-katartisi  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε να παρευρεθείτε όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι 

της Μικρής Σάντας στη συνέλευση που θα κάνουμε την 
Κυριακή στις 23 Ιουλίου 2023 στην αίθουσα της εκκλη-
σίας στις 11.00 π.μ.

Με τιμή
Χειμωνίδης Περικλής
Υποψήφιος Πρόεδρος

Καστανιάς Μικρής Σάντας

Έκθεση ζωγραφικής 
της Ελένη Ανδρονικίδου

Η ζωγράφος Ελένη 
Ανδρονικίδου παρουσι-
άζει έργα της με θέμα: 
Ζεϊμπέκικο-Ο τελευταίος 
χορός. Τα εγκαίνια της 
έκθεσης – που διοργα-
νώνεται υπό την αιγίδα 
του Δήμου Νάουσας - 
θα πραγματοποιηθούν 
την Κυριακή 23 Ιουλί-
ου 2023 και ώρα 19:00 
στον Χώρο Τέχνης «Να-
ϊάς» (πέτρινο κτίριο, 
πρώην «Βέτλανς»). 

Η έκθεση θα διαρκέ-
σει μέχρι την Κυριακή 30 
Ιουλίουκαι θα λειτουρ-
γεί καθημερινά τις ώρες 
19:00-21:00 

Η ταινία «Ιντιάνα Τζόουνς
και ο δίσκος του πεπρωμένου» στο 
Θερινό Δημοτικό θέατρο Νάουσας

Συνεχίζονται οι 
κ ινηματογραφικές 
προβολές στο Θερι-
νό Δημοτικό Νάου-
σας «Μελίνα Μερ-
κούρη». Επόμενη 
προγραμματισμένη 
προβολή, η πολυα-
ναμενόμενη ταινία 
«Ιντιάνα Τζόουνς και 
ο δίσκος του πεπρω-
μένου».

Βρισκόµαστε στο 
1969 και ο Indiana 
Jones είναι έτοιµος 
να αποχωρήσει από 
την ενεργό δράση. 
Έχοντας περάσει 
πάνω από µία δε-
καετία διδάσκοντας 
στο Hunter College 
της Νέας Υόρκης, ο 
καταξιωµένος καθηγητής αρχαιολογίας ετοιµάζεται να αποσυρθεί 
στο ταπεινό και µοναχικό του διαµέρισµα. Όλα αλλάζουν µε την 
απρόσµενη επίσκεψη της αποξενωµένης βαφτιστήρας του Helena 
Shaw (Phoebe Waller-Bridge), η οποία αναζητά ένα ανεκτίμητο 
αρχαίο εύρηµα που είχε εµπιστευτεί ο πατέρας της στον Indy πριν 
χρόνια. Πρόκειται για τον δίσκο του πεπρωµένου, έναν µηχανισµό 
του Αρχιµήδη που µπορεί να αλλάξει την ιστορία.

Ως έµπειρη απατεώνισσα, η Helena κλέβει τον µηχανισµό και 
αποχωρεί γρήγορα από τη χώρα για να το πουλήσει σε όποιον 
προσφέρει τα περισσότερα χρήµατα. Μην έχοντας άλλη επιλογή 
από το να την κυνηγήσει, ο Indy ξεκινάει µία τελευταία επική δι-
αδροµή. Εντωµεταξύ, ο παλιός εχθρός του Indy, ο πρώην Ναζί 
Jurgen Voller (Mads Mikkelsen), έχει τα δικά του τροµαχτικά σχέ-
δια για τον µηχανισµό µε σκοπό να αλλάξει τη ροή της παγκόσµιας 
ιστορίας.

Σκηνοθεσία: Τζέιμς Μάνγκολντ. Παίζουν: Χάρισον Φορντ, Τόμπι 
Τζόουνς, Αντόνιο Μπαντέρας, Μαντς Μίκελσεν κ.ά.

Διάρκεια προβολών: 22-27 Ιουλίου, ώρα έναρξης: 21:15. Γενική 
είσοδος: 5€.

Αιτήσεις έκτακτου εκπαιδευτικού 
προσωπικού για τα 31 ΙΕΚ 

της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης

Νέα μουσική σύνθεση 
του Γ.Ξ. Τροχόπουλου 

με αναφορά 
στην βεροιώτικη 
«Μαρμαρένια μου

 Βρυσούλα»
Ο συνθέτης Γ.Ξ. ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ κυκλοφόρησε στο YouTube 

και στο facebook μία νέα σύνθεση του που αναφέρεται στο γνωστό 
παραδοσιακό Βεροιώτικο τραγούδι <<Μαρμαρένια μου Βρυσού-
λα>>, ως θέμα και παραλλαγές. 

-ΤΗΕΜΑ -VAR. I Adagio
-VAR. II Andante -VAR. III Molto Allegro
-VAR. IV Octaves -VAR. V Minore -VAR. VI Presto
Η αναζήτηση της σύνθεσης πραγματοποιείται στο YouTube 

γράφοντας τον τίτλο <<Μαρμαρένια μου Βρυσούλα>> και ο συν-
θέτης την  αφιερώνει στον φίλο του, συνθέτη Γιώργο Καλογήρου. 
Ευχαριστίες του κ. Τροχόπουλου και στη ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, όπου έγινε η ηχογράφηση.



Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέ-
τος ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξηρολι-
βάδου αναλαμβάνει στο πλαίσιο 
των δραστηριοτήτων του να υλο-
ποιήσει μια σειρά από εκδηλώσεις 
– δράσεις που αφορούν τον πο-
λιτισμό, τον αθλητισμό, το χορό, 
την παράδοση και τη μουσική με 
επίκεντρο το Ξηρολίβαδο. Καλούμε 
λοιπόν όλα τα μέλη του Ομίλου, 
τους κατοίκους και τους φίλους του 
χωριού μας, να αγκαλιάσουν με τη 
συμμετοχή και τη στήριξή τους τις 
εκδηλώσεις και για μια ακόμη φο-
ρά να απολαύσουμε τις ομορφιές 
της φύσης που το Ξηρολίβαδο μας 
προσφέρει.

Διευκρινίζεται ότι, πέρα από το 
βασικό κορμό των εκδηλώσεων 
που ανακοινώνεται, θα υπάρξουν 
και κάποιες επιπλέον (συναυλίες, 
αθλητικοί αγώνες νέων, διαλέξεις 
κ.α.) , οι οποίες λόγω των ιδιαιτερο-
τήτων στην προετοιμασία τους δεν 
μπορεί να προσδιοριστεί άμεσα η 
ημερομηνία διεξαγωγής τους. Για 
αυτές αλλά και για οποιεσδήποτε 
άλλες αλλαγές στο πρόγραμμα, θα 
γίνουν έγκαιρα ανακοινώσεις μέσω 
δελτίων τύπου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τετάρτη και Πέμπτη 19-20 Ιουλίου 2023: Ε-

ορτασμός του προστάτη του χωριού Προφήτη 
Ηλία.

1. Σάββατο 22 Ιουλίου 2023: Ετήσιο Αντάμω-
μα χορευτικών Συγκροτημάτων με τη συμμετοχή 
του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας, του Τμήματος 
Λαογραφίας ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και του Πολι-
τιστικού Ομίλου Ξηρολιβάδου.

2. Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023: Πορεία από το 
Ξερολίβαδο στο Ιμπιλί για τον εορτασμό της Αγί-
ας Παρασκευής.

3. Σάββατο 29 Ιουλίου 2023: Γιορτή Πίτας
4. Κυριακή 30 Ιουλίου 2023: 1) Εθελοντική 

Αιμοδοσία στο κτίριο του Π.Ο.Ξ., 2) Εκλογο-α-
πολογιστική συνέλευση του Δ.Σ. του Ομίλου.

5. Κυριακή 6 Αυγούστου 2023: Ετήσιο Μνη-
μόσυνο πεσόντων Ξερολιβαδιωτών. Εκλογές για 
νέο Δ.Σ.

6. Σάββατο 12 Αυγούστου 2023: Ημέρα Περι-

βαλλοντικής Δράσης.
7. Παρασκευή 18 Αυγούστου 2023: Έθιμο 

λαγγίτας στο δάσος του χωριού.
8. Σάββατο 26 Αυγούστου 2023: Αποχαιρετι-

στήρια εκδήλωση – γλέντι.
 Παράλληλα με τις παραπάνω εκδηλώσεις 

– δράσεις, από τις 17 Ιουλίου και ως τις 27 
Αυγούστου 2023 θα πραγματοποιούνται σε ε-
βδομαδιαία βάση οι πάγιες δράσεις του Ομίλου 
που είναι:

Α) Κάθε Τετάρτη: Εργαστήριο κοσμήματος και 
χειροτεχνίας για εφήβους, από την αντιπρόεδρο 
του Π.Ο.Ξ. Δήμητρα Κουτόβα

Β) Κάθε Παρασκευή: Μαθήματα παραδοσι-
ακού χορού από το χοροδιδάσκαλο του Π.Ο.Ξ. 
Ιωάννη Τσιαμήτρο, από τις 19:00 το απόγευμα 
για όσα τμήματα δημιουργηθούν (παιδικό, νέων, 
ενηλίκων). 

Το Δ.Σ. του Π.Ο.Ξ.
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ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας: 
Χρήση κλιματιζόμενης  αίθουσας  στο ΚΑΠΗ 

της Αριστοτέλους,  λόγω καύσωνα

                                            
Από το ΚΑΠΑ Δ. Βέροιας  γνωστοποιείται ότι διαθέτει 

κλιματιζόμενο   χώρο ,  στο Κ.Α.Π.Η. Δήμου  Βέροιας -  Δ/
νση:  Αριστοτέλου 3,  για χρήση των πολιτών και ιδιαίτερα 
των ευπαθών ομάδων του Δήμου,  από την Δευτέρα  17  
Ιουλίου 2023  έως και την Κυριακή  23 Ιουλίου 2023, από 
ώρα  10:00  έως   18:00, λόγω των  πολύ υψηλών θερ-
μοκρασιών που θα παρατηρηθούν τις επόμενες ημέρες, 
σύμφωνα με την  Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία.

Η επίσημη ανακοίνωση του Καλλίστρατου Γρηγο-
ριάδη, Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 
Ψηφιακής Πολιτικής & Καινοτομίας Δήμου Βέροιας  – 
υποψήφιου Δημοτικού Συμβούλου με τον συνδυασμό 
«Δράση με Γνώση», έχει ως εξής:

«Το 2019, είχα την τιμή, με τη στήριξή σας, να 
εκλεγώ δημοτικός σύμβουλος της Βέροιας και να 
ξεκινήσω να υπηρετώ με όλες τις δυνάμεις μου στην 
αυτοδιοίκηση του τόπου μας. 

Ένα χρόνο περίπου αργότερα, ο Δήμαρχος, Κώ-
στας Βοργιαζίδης, μού εμπιστεύθηκε την Αντιδημαρ-
χία Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Ψηφιακής Πολιτι-
κής και Καινοτομίας. 

Μέσα σε λιγότερο από δύο έτη, πετύχαμε τόσα 
πολλά, σε αυτό τον τομέα, που ο Δήμος Βέροιας 
κατέκτησε την 9η θέση ανάμεσα στους δήμους της 
χώρας, που παρέχουν υψηλού επιπέδου ψηφιοποιη-
μένες υπηρεσίες. 

Είμαι πολύ υπερήφανος για αυτό το αποτέλεσμα 
και δεν είμαι μόνος. Μαζί μου, είναι όλοι οι φίλοι και 
συνεργάτες από κάθε υπηρεσία του δήμου, που έδω-
σαν τον καλύτερό τους εαυτό, χωρίς ιδεοληψίες και 
κομματικά βαρίδια. Είναι συμπολίτες και συνάνθρω-
ποι, που με τις ιδέες, τις απαιτήσεις και την αγάπη 
τους για τον τόπο μας με κινητοποίησαν ακόμα πε-
ρισσότερο, ώστε η μετάβαση του δήμου στην ψηφια-
κή εποχή, να γίνει γρήγορα και σωστά. Είναι οι υπη-
ρεσίες και τα θεσμικά όργανα της δημοτικής αρχής, 
που υπηρετούν τους δημότες και τις δημότισσες της 
Βέροιας με περισσότερη διαφάνεια και λογοδοσία, 
όπως ονειρευόμασταν και είχαμε υποσχεθεί. 

Η δουλειά μας αποδίδει, η Βέροια προχωράει, 
δεν υπάρχει εφησυχασμός. Όσο η ζωή εξελίσσεται, 
θα υπάρχουν πάντα, πολλά να γίνουν. Κι εγώ ανή-
κω στη γενιά και στους ανθρώπους, που μάθαμε να 
συμβαδίζουμε με τις εξελίξεις, να μη φοβόμαστε να 
αναμετρηθούμε με τις κρίσεις και να αναλαμβάνουμε 
δράση.

Στις 8 Οκτωβρίου, που θα διεξαχθούν οι Αυτοδιοι-
κητικές Εκλογές του 2023, θα είμαι και πάλι, υποψή-
φιος Δημοτικός Σύμβουλος για τον Δήμο Βέροιας με 
τον Συνδυασμό «Δράση με Γνώση» του Δημάρχου 
Κώστα Βοργιαζίδη. 

Με μοναδικό όραμα την αγαπημένη μας Βέροια. 
Πάντα, ανεξάρτητα και υπερκομματικά, γιατί η τοπι-
κή αυτοδιοίκηση είναι κατεξοχήν πεδίο αναζήτησης 
κοινών δρόμων και συνεργασίας. Πάντα, με γνώση, 
γιατί η εμπειρία των λειτουργών μιας πόλης είναι δη-
μόσιος πλούτος και συλλογικό αγαθό. Πάντα, νηφά-

λια, καθαρά, κοιτάζοντας στα μάτια κάθε συμπολίτη 
μου – δεν ξέρω άλλον τρόπο να ζει και να προοδεύει 
κανείς.

Με αυτό το πνεύμα μπαίνω στην αναμέτρηση που 
ξεκινάει, δεσμεύομαι απέναντί σας και ελπίζω στη 
στήριξη σας.»

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Ο Καλλίστρατος Γρηγοριάδης γεννήθηκε στην 

Βέροια στις 4 Αυγούστου του 1987. Γονείς του είναι 
ο Κυριάκος και η Μαρία. Μεγάλωσε και κατοικεί στη 
Βέροια, όπου εργάζεται ως σύμβουλος επιχειρήσεων 
σε θέματα επικοινωνίας. 

Πρώτη φορά, έθεσε υποψηφιότητα και εκλέχτηκε 
δημοτικός σύμβουλος, στις Αυτοδιοικητικές Εκλογές 
του 2019. Από τον Σεπτέμβριο του 2020, τελεί Αντι-
δήμαρχος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Ψηφιακής 
Πολιτικής & Καινοτομίας του Δήμου Βέροιας, έναν το-
μέα στον οποίο ο Δήμος κατέχει σήμερα, την 9η θέση 
για το υψηλό επίπεδο ψηφιοποιημένων υπηρεσιών, 
ανάμεσα στους δήμους της Ελλάδας.

Είναι πτυχιούχος του τμήματος Πολιτικών Επι-
στημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλο-
νίκης, με μεταπτυχιακές σπουδές στην Επικοινωνία 
στο Πανεπιστήμιο του Γκέτεμποργκ της Σουηδίας. 
Εκτός από τη μητρική ελληνική, μιλάει ακόμα, αγγλι-
κά και σουηδικά.

Συλλυπητήριο 
της ΕΛΜΕ Ημαθίας

H ΕΛΜΕ Ημαθίας εκφράζει την βαθιά της λύπη για τον 
απρόσμενο θάνατο της Εκπαιδευτικού Χατζησάββα Μαρίας.

Η Συνάδελφος μας υπήρξε εξαίρετος Άνθρωπος και Εκ-
παιδευτικός, ενώ είχε πρόσφατα συνταξιοδοτηθεί.

Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά της.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας
Πούλος Χρήστος Μόσχος Αλέκος

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ 
Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 6ου Γυ-

μνασίου Βέροιας εκφράζουμε  τη βαθιά μας θλίψη για την 
απώλεια της αγαπητής συναδέλφου Μαρίας Χατζησάββα 
μέλος του Συλλόγου για αρκετά χρόνια. 

Η Μαρία ήταν ένας εξαιρετικός άνθρωπος, φιλότιμη, ερ-
γατική και άφησε το στίγμα της με το εκπαιδευτικό έργο στο 
σχολείο μας.

Ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια της.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΌΜΙΛΟΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Καλοκαιρινές εκδηλώσεις 
Ιουλίου και Αυγούστου

Καλλίστρατος Γρηγοριάδης:
 Δήλωση υποψηφιότητας 

στον συνδυασμό «Δράση με Γνώση» 
και σύντομο βιογραφικό



Από Σεπτέμβριο 
και... βλέπουμε 
οι διώξεις για 

το σκάνδαλο παράνο-
μου στοιχηματισμού 
και «στημένων» αγώ-
νων στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο. Όπως 
αποκαλύπτει ο ιστότο-
πος «Dikografies», ο 
αθλητικός εισαγγελέας 
Αθηνών Κώστας Σπυ-
ρόπουλος αρνήθηκε να 
παραδώσει τα στοιχεία 
της προκαταρκτικής 
που διενεργεί στον 
πρόεδρο της Επιτροπής 
Δεοντολογίας της Ομο-
σπονδίας Χαράλαμπο 
Κωτουλόπουλο!

Ο κ.Σπυρόπουλος, ο οποίος έ-
χει και την ιδιότητα του ποδοσφαι-
ρικού εισαγγελέα, επικαλέστηκε 
το γεγονός ότι ο σχετικός φάκελος 
βρίσκεται στα χέρια της Οικονομι-
κής Αστυνομίας και της Διεύθυν-
σης Εγκληματολογικών Ερευνών. 
Οι δύο υπηρεσίες ταυτοποιούν 
αυτή την ώρα τα στοιχεία που εί-
ναι οι νομίμως υποκλαπεϊσες συ-

νομιλίες, τα ευρήματα των κατα-
σχεθέντων κινητών και ψηφιακών 
μέσων και όσα αποκάλυψαν οι 
έρευνες σε σπίτια, σε τραπεζικούς 
λογαριασμούς και σε θυρίδες των 
εμπλεκομένων.

Ο κ.Κωτουλόπουλος θεωρεί 
αναγκαίο να λάβει όλα τα στοιχεία 
ώστε να εκκινήσει την πειθαρχική 

διαδικασία, έχοντας ήδη ανασύρει 
του 109 φακέλους της Sportradar 
που αρχειοθετήθηκαν. Η Επιτρο-
πή του προέδρου Εφετών είναι η 
μόνη αρμόδια να προχωρήσει σε 
κυρώσεις ποδοσφαιρικών παρα-
γόντων και ομάδων.

H παράδοση των στοιχείων 
αναμένεται να γίνει από τον Σε-

πτέμβριο, όταν ο Κ.Σπυρόπουλος 
θα τα παραλάβει όλα και ο ίδιος 
από την ΕΛ.ΑΣ.

Σημειώνεται ότι η Επιτροπή 
Δεοντολογίας αδυνατεί να θεμε-
λιώσει κατηγορίες για τα χειρα-
γωγημένα ματς χωρίς να έχει στα 
χέρια της τα στοιχεία της ποινικής 
προκαταρκτικής.

Ανακοινώθηκαν 
από την ΕΟΚ 
οι ομάδες που 

θα συμμετάσχουν στα 

Εθνικά Πρωταθλήματα 
της σεζόν 2023-24. μΟ 
Φίλιππος Βέροιας θα 
βρεθεί στον 3ο όμι-

λοι της νεοσύστατης 
National League 1, με 
ομάδες από τη Βόρεια 
Ελλάδα.

Αναλυτικά:
ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ
ΜΓΣ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ

ΑΕΠΣ ΜΑΧΗΤΕΣ ΠΕΙΡ.
ΑΟ ΛΕΥΚΙΠΠΟΣ ΞΑΝΘΗΣ
ΜΑΣ ΕΡΜΗΣ ΛΑΓΚΑΔΑ
ΔΕΚΑ
ΧΑΝΘ
ΑΟ ΑΡΕΤΣΟΥ ΚΑΛΑΜ.
ΚΑΟ ΔΡΑΜΑΣ
ΕΚ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΓΑΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

πηγή: kerkidasport.gr
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Εκλογές 31 Ιουλίου 
στον ΝΠΣ Βέροια. 

Οριστικά εκτός
η οικογένεια Μπίκα

Η οριστική αποχώρηση της οικογένειας 
Μπίκα από την ομάδα της Βέροιας προμη-
νύεται από τις εξελίξεις και την προκήρυξη 

εκλογών για την ανάδειξη νέου διοικητικού συμ-
βουλίου για τις 31 Ιουλίου. 

“Οποιοσδήποτε ενδιαφέρεται να αναλάβει τα ηνία του συλλόγου, 
μπορεί να έρθει σε επικοινωνία με τη διοίκηση, ώστε να ενημερωθεί 
για τα θέματα που τον αφορούν” αναφέρεται στη σχετική ανακοίνω-
ση.

Η τοποθεσία και η ώρα των εκλογών θα ανακοινωθούν σύντομα.

Από χειμώνα οι διώξεις
για τα «στημένα»

Ο όμιλος του Φιλίππου 
Βέροιας στη National 

League 1
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Με δύο ομάδες η Ημαθία
στο πρωτάθλημα
της Γ’ Εθνικής

Ανακοινώθηκαν από την ΕΟΚ οι όμιλοι της φετινής Γ’ Εθνικής, 
που από φέτος θα ονομάζεται National League 2.

Την Ημαθία θα εκπροσωπήσουν δύο ομάδες και συγκεκριμένα οι 
Αετοί Βέροιας και ο ΓΑΣ Μελίκης, οι οποίες θα αγωνιστούν στον 4ο 
όμιλο του πρωταθλήματος.

Αναλυτικά:
ΓΣ ΑΛΜΥΡΟΥ
ΓΣ ΤΙΤΑΝΕΣ ΠΑΛΑΜΑ
ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ
ΑΠΣ ΚΟΥΠΑ ΚΙΛΚΙΣ
ΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
ΓΑΣ ΜΕΛΙΚΗΣ
ΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ
ΑΕ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΑΣ ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ
ΚΣ ΑΕΤΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΣΦΚ ΠΙΕΡΙΚΟΣ / ΑΡΧΕΛΑΟΣ
ΕΚΠ. ΦΡΥΓΑΝΙΩΤΗ

Παρελθόν ο Ανυφαντάκης
από την Επισκοπή

Από την τεχνική ηγεσία της Επισκοπής αποχώρησε ο Κώστας Ανυφαντάκης, ο οποίος 
στην αρχή της περασμένης σεζόν κάθισε στον πάγκο της ΒΕΡΟΙΑΣ. Αναλυτικά η ανακοίνωση 
αναφέρει: “Η ΠΑΕ Επισκοπή ανακοινώνει την ολοκλήρωση της συνεργασίας με τον προπο-
νητή, Κώστα Ανυφαντάκη. Ο  σύλλογός μας κάνει απόλυτα σεβαστό το δικαίωμα του Ρεθυ-
μνιώτη προπονητή να επιλέξει τον επόμενο (όποιος κι αν είναι αυτός) σταθμό της καριέρας 
του. Τον ευχαριστούμε για την προσφορά του στον σύλλογό μας. Επίσης ευχαριστούμε για 
την αμέριστη βοήθεια τον Παναγιώτη Ανυφαντάκη και του ευχόμαστε καλή συνέχεια. Τονίζου-
με δε ότι, καθιστούμε δεδομένο πως η πόρτα του συλλόγου μας θα είναι πάντοτε ανοιχτή για 
εκείνους. Παράλληλα εμείς, ως ΠΑΕ “ΕΠΙΣΚΟΠΉ” αναμένουμε στις τελικές εκβάσεις των ανοι-
κτών υποθέσεων που υφίστανται  στη Super League 2 για πιθανή παραμονή μας στο εν λόγω 
πρωτάθλημα. Ταυτόχρονα όμως, είμαστε απόλυτα έτοιμοι για τη συμμετοχή μας στη Γ Εθνική.

Με νέο δελτίο τύπου θα σας κάνουμε γνωστά, τόσο τις προθέσεις μας όσο και τις προ-
γραμματικές κινήσεις μας ενόψει της αγωνιστικής σεζόν 2023-2024.”

πηγή: kerkidasport.gr

Σε προειδοποιή-
σεις προς τον 
Ηρακλή ούτως 

ώστε εντός 30 ημερών 
να παραιτηθεί της προ-
σφυγής του στo Εφε-
τείο Αθηνών προχώρη-
σε η Super League 2.

Ειδικότερα, το ΔΣ της λίγκας 
συνεδρίασε σήμερα (19/7) μέσω 
τηλεδιάσκεψης και αποφάσισε 
να αφήσει χρονικό περιθώριο ε-
νός μήνα στον «Γηραιό» για ν’ 
αποσύρει την προσφυγή του στα 
πολιτικά δικαστήρια αναφορικά 
με την υπόθεση Μάρα, καθώς σε 
άλλη περίπτωση οι «κυανόλευ-
κοι» κινδυνεύουν ν’ αποβληθούν 
από το πρωτάθλημα.

Τα δραστήρια 
μέλη του Ομίλου 
Αντισφαίρισης 

Βέροιας με την συμβολή 
του Δήμου Βέροιας και 
του ΚΑΠΑ, ετοιμάζο-
νται να υποδεχθούν το 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ  Πρω-
τάθλημα τένις για Αγό-
ρια και Κορίτσια κάτω 
των 12,13 και 14 ετών.

Οι αγώνες ξεκινούν την Πέ-
μπτη 20 Ιουλίου 2023 το από-
γευμα, με τα προκριματικά και θα 
ολοκληρωθούν την Δευτέρα 24 
Ιουλίου με τους ημιτελικούς και 
τελικούς   στις εγκαταστάσεις του 
ομίλου στο ΔΑΚ στο Μακροχώρι.

Συμμετέχουν 70 αθλητές και α-
θλήτριες ( ρεκόρ συμμετοχών, μια 
και η ίδια κατηγορία αγώνων γίνε-
ται συγχρόνως στην Αθήνα, Λαμία 
), από την Αθήνα, Κρήτη, Ρόδο, 
Πάτρα, Κεφαλονιά, Λέσβο, Ιωάν-
νινα, Πρέβεζα,  Αγρίνιο, Λάρισα, 
Φιλιππιάδα, Λαγκαδά, Σέρρες, 

Καβάλα, Θεσσαλονίκη, και από 
σωματεία της Κ.Δ. Μακεδονίας.

Ο  Όμιλος   καλεί όλους τους 
λάτρεις του αθλήματος να παρα-
κολουθήσουν τους αγώνες που 

θα διεξάγονται καθημερινά από το 
πρωί έως το βράδυ.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
6977596507, 6976698676.

Αρχίζει σήμερα 
Πέμπτη 20 Ιουλίου
το ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ten-
nis  για Αγόρια

και Κορίτσια κάτω 
των 14 ετών

SL2: Απόσυρση της προσφυγής ή αποβολή
για Ηρακλή!
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Eγγραφές στο Δημόσιο 
Ι.Ε.Κ. Νοσοκομείου Βέροιας

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ  1 έως και 15 ΣΕ-
ΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  ώρες 08:30 - 13:00.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ : 2331351145,  
6 9 8 1 5 9 4 8 5 6 ,  6 9 8 6 6 2 3 7 1 6 , 
6973215667. 

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την 
επιλογή των υποψήφιων καταρτιζομέ-
νων Δ.Ι.Ε.Κ αποτελούν τα ακόλουθα:

1. Σχετική αίτηση που θα δίδεται και 
θα συμπληρώνεται στο Δ. Ι.Ε.Κ.

2. πρωτότυπος τίτλος σπουδών (α-
πολυτήριο Λυκείου ΓΕΛ, ΕΠΑ.Λ ή οι 
κάτοχοι ισότιμων τίτλων).

3. Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή 
Διαβατήριο.

4.Πιστοποιητικό οικογενειακής κα-
τάστασης προκειμένου για πολύτεκνο 
ή τρίτεκνο γονέα ή τέκνο πολύτεκνης ή 
τρίτεκνης οικογένειας ή μονογονεϊκής 
οικογένειας, με τους περιορισμούς που 
τίθενται από την ισχύουσα νομοθεσία.

5. Για την εγγραφή αλλοδαπών υ-
πηκόων χωρών εκτός Ε.Ε., εντός Ε.Ε. 
και ομογενών απαιτείται η κατάθεση 
διαβατηρίου ή ταυτότητας ομογενών 
καθώς και της άδειας παραμονής για 
τους υπηκόους χωρών εκτός Ε.Ε.

Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης 
και Δημιουργικότητας της Εθνικής Βιβλι-
οθήκης της Ελλάδος επιστρέφει στις βι-
βλιοθήκες. Φέτος το καλοκαίρι, οι δράσεις 
συνδέονται με έργα των δύο συγγραφέ-
ων, της Άλκης Ζέη και της  Ζώρζ Σαρή και 
οδηγούν σε δημιουργικές και παιγνιώδεις 
δραστηριότητες βασισμένες σε θέματα 
όπως η ιστορία, τα συνθήματα, τα ταξίδια, 
οι καλοκαιρινές μας συναντήσεις, κ.ά. που 
θα υλοποιηθούν στη Δημόσια Βιβλιοθήκη 
της Βέροιας.

Θα χαρούμε να σας δούμε όλους... 
γιατί τα καλοκαίρια στη Βιβλιοθήκη είναι 
πάντα όμορφα!!

Ιούλιος 2023
Πέμπτη 20 Ιουλίου, 10.00-11.00 το 

πρωί
«Και οι τοίχοι έχουν φωνή!».
Πόση δύναμη κρύβεται πίσω από ένα 

σύνθημα; Γνωρίζουμε την τέχνη του street 
art, εμπνεόμαστε και δημιουργούμε συν-
θήματα που προωθούν τη βιβλιοθήκη και 
την αγάπη για το βιβλίο. Με την εκπαιδευ-
τικό Έλενα Αντωνιάδου. Για παιδιά 7-10 
ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά 
της Βιβλιοθήκης.

Τρίτη 25 Ιουλίου, 10.00-11.00 το 
πρωί

«Graphic Novel : ιστορίες και κώδικες».
Πόση δύναμη έχει η εικόνα και πώς χωράει 

μια ολόκληρη ιστορία μέσα σε φούσκες; Τα παι-
διά εμπνέονται από τις ιστορίες της Άλκης και 
της Ζωρζ, μαθαίνουν τους διαφορετικούς «κώδι-
κες» του graphic novel και πειραματίζονται με τη 
δημοφιλή αυτή τέχνη. Με την εκπαιδευτικό Έλε-
να Αντωνιάδου. Για παιδιά 9-12 ετών. Με προεγ-
γραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιοθήκης.

Πέμπτη 27 Ιουλίου, 10.00-11.00 το πρωί
«Πες καλοκαίρι χωρίς να πεις καλοκαίρι!».
Καλοκαιρινά τετράδια! Ανακαλύπτουμε κα-

λοκαιρινούς θησαυρούς και φτιάχνουμε τα δικά 
μας καλοκαιρινά τετράδια. Για παιδιά 9-14 ετών. 
Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της Βιβλιο-
θήκης.

Η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και 

Δημιουργικότητας 2023 διοργανώνεται από την 
Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος και υλοποιείται 
χάρη στην αγαστή συνεργασία της ΕΒΕ και του 
ΕΚΠΑ, και συγκεκριμένα του Εργαστηρίου Παι-
δαγωγικών Εφαρμογών και Παραγωγής Εκπαι-
δευτικού Υλικού, του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Δημοτικής Εκπαίδευσης και του Διευθυντή του 
Καθηγητή Κωνσταντίνου Δ. Μαλαφάντη.

Τα παιδιά μπορούν να δηλώσουν συμ-
μετοχή σε όσα εργαστήρια επιθυμούν  και 
αντιστοιχούν στην ηλικία τους.

Παρακαλούνται όλοι οι συμμετέχοντες να 
ενημερώνουν σε περίπτωση ακύρωσης.

Ο αριθμός των θέσεων για τις δημιουργι-
κές δραστηριότητες είναι περιορισμένος.

Παρακαλούμε να δηλώσετε έγκαιρα συμ-
μετοχή στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βέροι-
ας, Έλλης 8 ή στο τηλ. 2331024494, www.
libver.gr 

Καλοκαιρινή Εκστρατεία 
Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας

στη Δημόσια Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Βέροιας Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Η-
ΜΑΘΙΑΣ προκηρύσσει:

μία θέση μερικής (6ωρης καθημερινής) 
απασχόλησης Εργοθεραπευτή ΠΕ/ΤΕ ή 
Βοηθό Εργοθεραπευτή IEK με σύμβαση 
εργασίας ορισμένου χρόνου (με δυνατότητα 
ανανέωσης για αόριστο χρόνο)  που θα 
καλύψει τις ανάγκες του Μικτού Κέντρου 
Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας Απα-
σχόλησης & Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά 
της Άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας. Για 
την πλήρωση της θέσης:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
- Πτυχίο Εργοθεραπείας ΠΕ/ΤΕ ή πτυχίο 

βοηθού Εργοθεραπευτή ΙΕΚ, της Ελλάδας ή 
του εξωτερικού

- Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Εργοθε-
ραπευτή ή Βοηθού Εργοθεραπευτή

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
- Εκπαίδευση/προϋπηρεσία στην Ειδική 

Αγωγή ή την Ψυχική Υγεία
- Ικανότητα σχεδιασμού προγράμματος 

παρέμβασης τόσο σε ατομικό όσο και σε 
ομαδικό επίπεδο

- Επικοινωνιακές δεξιότητες
- Καλή γνώση Αγγλικών
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
- Επαγγελματική εμπειρία - Προϋπηρεσία 

σε αντίστοιχη θέση
- Ευχέρεια στην  υλοποίηση  προγραμ-

μάτων που σχετίζονται με τη λειτουργία του 
Κέντρου

- Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας
- Δίπλωμα οδήγησης
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υ-

ποβάλουν αίτηση πρόσληψης (υπάρχει 
στην ιστοσελίδα του συλλόγου: https://
tapaidiatisanoixis.gr ) και τα συνοδευτικά 
έγγραφά της, από την Δευτέρα 10.07.2023 
ηλεκτρονικά  στην διεύθυνση  hr@
tapaidiatisanoixis.gr με θέμα:  Για την θέση 
εργασίας (συμπληρώνοντας το τίτλο της θέ-
σης π.χ. Εργοθεραπευτή).

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΘΕΣΗ ΤΑ ΑΠΑ-

ΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ:
- Βιογραφικό σημείωμα
- Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότη-

τας
- Φωτοαντίγραφο τίτλου σπουδών
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος(όπου α-

ναφέρεται στα απαραίτητα προσόντα)
- Αποδεικτικό επαγγελματικής εμπειρίας 

και συστατικές επιστολές (αν υπάρχουν)
- Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστα-

σης
Η αίτηση πρόσληψης επέχει θέση 

υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8  του 
Ν.1599/1986. Η ανακρίβεια των δηλούμε-
νων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες 
ποινικές κυρώσεις.

Όλοι οι τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής 
θα πρέπει να έχουν αναγνωριστεί από τις 
αρμόδιες ελληνικές αρχές.

Η προϋπηρεσία θα αποδεικνύεται με επι-
κυρωμένη βεβαίωση του εργοδότη ή/και με 
τα αντίστοιχα ένσημα ασφάλισης.

Ενθαρρύνονται ιδιαιτέρως υποψήφιοι με 
αναπηρίες καθώς και υποψήφιοι με άτομο 
με νοητική υστέρηση στην οικογένειά τους. 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί, πριν από 
την πρόσληψή του, θα κληθεί να καταθέσει 
αντίγραφο ποινικού μητρώου και επικυρω-
μένα όλα τα έγγραφα που αποδεικνύουν ότι 
πληροί τις προϋποθέσεις πρόσληψης βάσει 
του από 26.10.2021 νέου σχεδίου νόμου 
του Υπουργείου Εσωτερικών.

Διευκρινίζεται ότι η επιλογή θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή μετά από συνέντευξη 
των υποψηφίων που πληρούν τις προϋπο-
θέσεις πρόσληψης.

Όλοι οι υποψήφιοι που θα υποβάλουν αί-
τηση πρόσληψης θα λάβουν απάντηση είτε 
τηλεφωνικά είτε ηλεκτρονικά (mail).

Όλα τα βιογραφικά θα θεωρηθούν αυστη-
ρά εμπιστευτικά.

Για πληροφορίες, μπορείτε να επικοινω-
νείτε με την γραμματεία του ΚΔΗΦ, τηλ.:  
23330 27212 καθημερινά από τις 09.30 π.μ. 
μέχρι τις 2.30 μ.μ..

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ	
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑμεΑ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ	
ΜΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΑμεΑ ‘’ Τα Παιδιά της Άνοιξης ‘’

Προκήρυξη θέσης Εργοθεραπευτή ΠΕ / ΤΕ 
ή Βοηθού Εργοθεραπευτή ΙΕΚ

Εγγραφές στο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα του ΚΕΜΑΕΔ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ενημερώνει 
όσους γονείς ΑμεΑ ή άτομα ΑμεΑ ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κέντρου 
μας, μπορούν να υποβάλουν αίτηση εγγραφής. 

Το Κέντρο μας παρέχει Ψυχολόγο και Κοινωνική Λειτουργό, όλο το θεραπευτικό κομμάτι δηλαδή Λο-
γοθεραπεία, Εργοθεραπεία και Φυσιοθεραπεία, θεραπευτική γυμναστική, εργαστήρια ζωγραφικής και 
διακόσμησης και φυσικά την επίβλεψη του Επιστημονικού μας Διευθυντή, Ιατρού Νευρολόγου κ. Γιώργου 
Τσαλέρα καθώς και καθημερινή σίτιση πρωινού και μεσημεριανού γεύματος.

Τα ΑμεΑ συμμετέχουν επίσης σε μαθήματα μουσικοθεραπείας και χοροθεραπείας. Συμμετοχή σε πολλά 
προγράμματα πολιτισμού, αθλητισμού και διοργάνωσης Ημερίδων με θέματα που άπτονται του ενδιαφέρο-
ντος τους και των γονέων τους.

Η αξιοπρέπεια της λειτουργίας και των δράσεων μας είναι για εμάς αυτονόητη και ακολουθεί πάντα το 
συναισθηματικό και το εκπαιδευτικό κομμάτι.

Ώρες υποβολής αιτήσεων τις καθημερινές 9:00 π.μ. έως 15:00, τηλέφωνο : 23310-22223 Ανδρεάδου 
Κυριακή. Εντός της ακτίνας της πόλης της Βέροιας τα ΑμεΑ μεταφέρονται με ειδικό λεωφορείο.

Η εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Με την κομπανία του Β. Ψαθά ξεκινούν 
οι καλοκαιρινές εκδηλώσεις στο Σέλι

 Ο Πολιτιστικός Τουριστικός Όμιλος Σελίου ξεκινάει τις εκδηλώσεις και τις δράσεις του για το φετινό κα-
λοκαίρι, στο δροσερό Σελι, με την Κομπανία του Β. Ψαθά, στις 23 Ιουλίου στις 20.00 στην κεντρική πλατεία 
του χωριού, με πολύ κέφι και χορό! 

Τις αμέσως επόμενες ημέρες θα δημοσιευθεί το πρόγραμμα όλων των δράσεων του ΠΤΟΣ με αρκετές 
εκπλήξεις. 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 23 Ιουλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου στην Ραχιά Ημαθίας για την ανάπαυση 
των ψυχών των πολυαγαπημένων μας και καλούμε όλους όσοι 
τιμούν τη μνήμη τους να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας 
τις δεήσεις τους προς το Θεό.

CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 20 

Ιουλίου 2023 στις 6.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης του 
Σωτήρος στα Παλατίτσια Ημαθίας 
ο Αλκιβιάδης Παντ. Παπαδόπου-
λος,  σε ηλικία 93 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 19 Ιου-

λίου 2023 στις 7.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Πα-
λαιοχωρίου Ημαθίας η Μαρία Πα-
παδοπούλου,  σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 20 

Ιουλίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό ΝαόΤιμίου Προδρόμου 
στην Καστανιά Ημαθίας ο Θεοφύ-
λακτος (Φούλης) Τριανταφυλλί-
δης,  σε ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Η κίνηση του Μητροπολίτη 

Ο Σεβασμι-
ώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροί-
ας,  Ναούσης 
και Καμπανίας 
κ.  Παντελεή -
μων:

Την Πέμπτη 
20 Ιουλίου στις 
7:00 μ.μ. θα ο-
μιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών 
«Επισκοπικός 
Λόγος μέσα α-
πό την ιστοσε-
λίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, 
την αντίστοι -
χη σελίδα στο 
Facebook και 
τον ραδιοφω-
ν ι κό  σταθμό 
«Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».

Τα λείψανα των Αγίων 
Ραφαήλ, Νικολάου 

και Ειρήνης 
στην Πατρίδα Βέροιας

Το Σάββα-
το 22 Ιουλί -
ου 2023, στις 
1 9 : 0 0 ,  σ τ α 
προπύλαια του 
Ι.Ν. Αγ. Παρα-
σκευής & Τα-
ξιάρχη Μιχαήλ 
στην Πατρίδα 
Δ. Βέροιας, θα 
πραγματοποιη-
θεί η υποδοχή 
των Ι. Λειψά-
νων Αγίων Ρα-
φαήλ, Νικολά-
ου &Ειρήνης 
των εν Θερμή 
τ η ς  Λ έ σ β ο υ 
μ α ρ τ υ ρ η σ ά -
ντων.

Κ α θ η μ ε -
ρινώς θα τε-
λούνται Ι. ακο-
λουθίες (πρωί 
07:30 και από-
γευμα 19:00 εσπερινός -παράκληση των Αγίων).

Ο Ι. Ναός θα παραμένει ανοιχτός από τις 07.00 έως τις 
23.00, καθημερινά. 

Τα Ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την 
Δευτέρα 31 Ιουλίου 2023 στις 21.00 το βράδυ.

Εκ του Ιερού Ναού

ΕΤΗΣΙΟ
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
χήρα Σάββα 
Ευστρατιάδη

Η νύφη, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς 

και φίλοι 

Η σύζυγος, Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς
 και φίλοι

ΕΞΑΜΗΝΟ
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΥΛΟΥ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	 2310894.562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο:	 2331440800
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100 	

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 	 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440840
Γραμματεία: 	 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:	 2331440820
Ταυτότητες:	 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440860
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων:	 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 	 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440880
Γραμματεία: 	 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
109,43 τ.μ. μεικτά, στην Καλ-
λιθέα, Κόντογλου 12, 4ος 
όρ., πολυτελούς κατασκευ-
ής, 3 δωμάτια, σαλοκουζί-
να, μπάνιο, τζάκι, αυτόνομη 
θέρμανση, κλειστό γκαράζ, 
αποθήκη, απεριόριστη θέα. 
Τιμή 160.000 ευρώ. Πληρ. 

τηλ. 6974 326873.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη-

ση μαγειρείο-εστιατόριο, 
«Το ταψί της μαμάς» επί 
της Περίων. Τηλ.: 6936 
661818.

ΠΩλΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
110 τ.μ., Καπετανίδη 5, 
Βέροια, 2ος όρ., ατομική 
θέρμανση, ηλιακό, με εξω-
τερική μόνωση, σε ιδιόκτη-
τη οικοδομή. Τηλ.: 6974 
457267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 
π ερ ι οχή  «ΚΑΒΑΚ ΙΑ» 
Βέροιας με απεριόριστη 
θέα. Είναι φυτεμένο με 
25 ελαιόδενδρα και διά-
φορα οπωροφόρα. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο συνολικής 
έκτασης 8 στρεμμάτων στη θέση Καλλίγκα 
– Λιανοβρόχι. Το ακίνητο είναι κατάλληλο 
για ιδιωτική κατοικία (χτίζει 110 τ.) αλλά και 
για επαγγελματική στέγη (χτίζει 400 τ.μ.). 
Μόνο σοβαρές προτάσεις δεκτές. Πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 6934663681 και μόνο 
κατά τις ώρες 6.00 μ.μ. – 8.00 μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ., με 
πατάρι περίπου 50 τ.μ., Εληάς 3 στο κέ-
ντρο της Βέροιας, με ιδιωτική πρασιά κα-
τά μήκος της πρόσοψης, ελεύθερο από 
3-8-2023, μισθωμένο ήδη στη SEPHORA.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6971 
963359, 6944 738851.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  LOUX  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ όλα 
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι 
κατάστημα 120 τ.μ. 
με πατάρι 35 τ.μ., σε 
άριστη κατάσταση, 
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο 6972269839 κ. 
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
Λεπτοκαρυά Πιερί-
ας αγροτεμάχιο 300 
τ.μ. με οικοδομική 
άδεια 45 τ.μ., συν υ-
πόγειο, σε απόστα-
ση 2.200 μέτρα από 
την θάλασσα. Πληρ. 
τηλ. 6973334312 & 
6987122145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-
χείρηση «Αρώματα 

Μαίρης» στο κέντρο 

της Βέροιας, με στα-

θερή πελατεία. Πλη-

ροφορίες στα τηλέ-

φωνα 6942063312 

& 6946009709.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 2,5 στρεμ-

μάτων στην Κουλούρα Ημαθίας, 

με ροδάκινα νεκταρίνια, ποτιστι-

κό. Πληρ. τηλ.: 6974 196126.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει ανα-

καίνισης. Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται δια-

μέρισμα 104 τ/.μ. καθαρά, 1ος 

όροφος, ανακαινισμένο, μεγά-

λα μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 6974 

207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στο 

πάρκο της Ελιάς, στο πάρκινγκ των 

τουριστικών λεωφορείων. Τιμή ενοι-

κίου 250,00 ευρώ το μήνα. Πληρ. 

τηλ. 23310 24134, 6932647494.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ   στο Σέλι 

Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πολυ-

χώρος με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και   βοηθητικούς 

χώρους, στην κεντρική πλατεία 

του χωριού. Πληροφορίες τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γρα-

φείου με γνώσεις Η/Υ για πλήρη 

απασχόληση. Βιογραφικά στο 

email: nkakaris@hotmail.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή 

βοηθός φαρμακοποιού να εργα-

στεί σε φαρμακείο στη Βέροια. 

Αποστολή βιογραφικού στο: 

pharmacy.veroia@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περιποιεί-

ται κυρία με αστάθεια τα πόδια, 

για 4 φορές την εβδομάδα από 3 

ώρες την ημέρα. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργα-

σία σε συσκευαστήριο Τυροκο-

μικών στο Μακροχώρι, για μό-

νιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ. 

6974333814.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κα-

θημερινή εργασία στη λάντζα 

του εστιατορίου στην Παναγία 

Σουμελά. Δωρεάν διαμονή και 

διατροφή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622 κος Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία έ-

ως 30 ετών σε κατάστημα εστίασης 

(στο κέντρο της Βέροιας) για service 

και βοηθός κουζίνας. Πληροφορίες, 

6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 

και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 

6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ, με πεί-

ρα, παραδίδει μαθήματα ΑΟΘ 

Γενικού Λυκείου, καθώς, ΑΟΘ 

και ΑΟΔΕ για ΕΠΑ.Λ. Μετάβα-

ση, κατ’ οίκον, και σε χωριά. 

Τηλ. 6984678728.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 

τηλ.: 6984 040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: σκρίνιο κλασι-

κό σε καφέ χρώμα, σαλόνι (τρι-

θέσιος καναπές, δύο πολυθρό-

νες και δύο καρέκλες, τραπέζι 

μακρόστενο, στρόγγυλο χαμηλό 

και τραπεζάκι μικρό), σε πολύ 

καλή κατάσταση και προσιτή τι-

μή. Τηλ.: 23310 25436 & 6944 

879862.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 
Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-
γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσεις εργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολή βιογραφικού kormosemp@gmail.com
Διευκρινίσεις τηλέφωνο 2331062222

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού για τη θερινή περίοδο 2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ: 
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Για αλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Η μεταφορά θα γίνεται με λεωφορεία της εταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.: 2331022774 & 2331026974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα 63 τ.μ. στην οδό Κεντρικής (δίπλα 
στην οικία – φούρνο Φυτίκα). Το κατάστημα βρίσκεται πολύ 
κοντά στο πάρκινγκ του Αγ. Αντωνίου. Έχει μεγάλη βιτρίνα 
– πρόσοψη και διαθέτει εσωτερική σκάλα και πολύ μεγά-
λο πατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6934663681 και μόνο κατά τις ώρες 6.00 μ.μ. – 8.00 μ.μ.

   ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατη-
γορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και κάρτα ταχο-
γράφου & εργάτες.. Αποστολή βιογραφικών 
email: sales@carbonbox.gr. Πληροφορίες στο 
τηλ.: 23310 74443 (ώρες καταστημάτων) & 6944 
566065..

Το Ιδιωτικό Πολυϊατρείο Aσκληπιός Βέροιας ζητεί να προσλάβει 
άτομα για τις παρακάτω θέσεις:

1. Κυλικείο
Προσόντα: Έως 35 ετών, γνώσεις παρασκευής καφέ θα εκτιμη-

θούν, βασικές γνώσεις υπολογιστή, προϋπηρεσία στο αντικείμενο 
θα εκτιμηθεί.

Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασίας, μισθοδοσία σύμ-

φωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, εξέλιξη σε αναβαθμισμένη θέση.
2. Υπηρεσία καθαριότητας.
Προσόντα: Έως 38 ετών, προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί, διάθεση 

προς εκπαίδευση, γνώσεις στον χειρισμό μηχανημάτων καθαριό-
τητας.

Ωράριο: Σπαστό
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασία, μισθοδοσία σύμφω-

να με την ισχύουσα νομοθεσία, μόνιμη εργασία, εξέλιξη.
3. Νοσηλεύτριες ΤΕΙ, ΑΕΙ
4. Τεχνολόγοι ιατρικών εργαστηρίων ΤΕΙ, ΑΕΙ

 Αποστείλετε βιογραφικά στο hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 
καμαριέρες για καθαριότη-
τα στη Χαλκιδική. Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Μισθός 
πάρα πολύ ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2   1ος όροφος   4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2   2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2   4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ   ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux   επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ    50τμ superlux   επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ   80τμ   καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ   89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ   68τμ καινουργιο   2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ   35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ   93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ   LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ    ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER   LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ   240 ΤΜ SUPER   LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ     ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ   ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ      100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ    ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ     5700τμ θέα   κτίζει   280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 
τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 
6974997680.



P Θαρρώ πως αν ήταν τράπεζες τα δάση, 
θα κάναμε περισσότερες προσπάθειες να τα 
σώσουμε...

P Αλλού funds park!

P Τελικά πόσο μεγάλη είναι αυτή η Μάνδρα 
που καίγεται κάθε χρόνο;

P Και στην τελική, μόνο για τη χώνευση είναι 
καλό αυτό του ύδωρ Λουτρακίου.

P Στον ΣΥΡΙΖΑ συνεχίζουν να κάνουν αντι-

πολίτευση της κακιάς ώρας. Τύπου: Πού πας 
ρε Καραμέρο;

P Έξις Δευτέρα φύσις. Για όλες τις μέρες της 
εβδομάδας.

P Άρχισαν τώρα να αμφισβητούν και τη 
χρησιμότητα του 112. Να δείτε που θεωρούν 
έκτακτη ανάγκη μόνο το κόψιμο.

P Διόλου περίεργο, αν γίνονταν οι εκλογές με-
τά τις φωτιές, ο Μητσοτάκης να έπαιρνε 45%.

P Μην ξεχάσετε στην αναδάσωση να φυ-

τέψετε πάλι πεύκα που 
σας αρέσουν ε;

P  Ναι, αν περισσέψει 
χώρος από τις ανεμογεν-
νήτριες.

P  Κάποιες πολιτικές 
δυνάμεις ακόμη να κα-
ταλάβουν πως όταν το 
δάσος καεί κηρύσσεται 
αναδασωτέα περιοχή και 
δεν μπορούν να μπουν 
ανεμογεννήτριες. Τέτοια 
κάνουν και τους γλενταει 
ο Μητσοτάκης.

P Και:
Ένας Ιταλός, ένας Γερ-

μανός κι ένας Πόντιος δου-
λεύουν σε μία οικοδομή. 
Μόλις χτυπάει το καμπα-
νάκι για κολατσιό βγάζουν 
ο καθένας το τάπερ του για 
να φάνε. Ο Γερμανός λοι-
πόν βλέποντας το φαγητό 
που του έχει φτιάξει η γυναίκα του λέει:

– Όχι ρε συ, πάλι λουκάνικο Φρανκφούρτης 
θα φάω; Αν κι αύριο έχω το ίδιο φαγητό θα πέσω 
από την οικοδομή να σκοτωθώ!

Ανοίγει και ο Ιταλός το τάπερ του, βλέπει το 
σπαγγέτι που του έφτιαξε η γυναίκα του και λέει:

– Όχι ρε φίλε, πάλι σπαγγέτι θα φάω σήμερα; 
Aν αύριο έχω το ίδιο κολατσιό θα πέσω κι εγώ 
από την oικοδομή!

Ανοίγει κι ο Πόντιος, βλέπει κι αυτός το κολα-
τσιό του και λέει:

– Όχι ρε, πάλι σάντουιτς θα φάω σήμερα; Αν 
αύριο είναι το ίδιο κολατσιό θα πέσω κι εγώ από 
την οικοδομή να σκοτωθώ!

Την άλλη μέρα δυστυχώς το κολατσιό όλων ή-

ταν το ίδιο, οπότε οι τρεις ορκισμένοι φίλοι ένας-έ-
νας με τη σειρά του έπεσαν από την οικοδομή και 
σκοτώθηκαν.

Στην κηδεία, η χήρα του Γερμανού οδυρόμενη 
φώναζε:

– Aχ αντρούλη μου, γιατί δεν μου έλεγες ότι 
ήθελες άλλο φαγητό να σου φτιάξω.

Η γυναίκα του Ιταλού κι αυτή κλαίγοντας φώ-
ναζε:

– Aχ αντρούλη μου, γιατί δεν μου είπες πως εί-
χες βαρεθεί το σπαγγέτι να σου φτιάξω κάτι άλλο.

Και η γυναίκα του Πόντιου:
– Aχ Γιορίκα μου. Γιατί το έκανες αυτό... αφού 

κάθε μέρα μόνος σου έφτιαχνες το σάντουιτς!

Κ.Π.

Με ταχείς ρυθμούς συνεχίζονται τα έργα 
«Αντιστηρίξεων οδών» που περιλαμβάνουν 
παρεμβάσεις στη Δημοτική οδό εντός του 
οικισμού της Καστανιάς Δήμου Βέροιας.

Πιο συγκεκριμένα στην οδό Μεγ. Αλε-
ξάνδρου έχουν παρατηρηθεί καθιζήσεις στη 
δεξιά πλευρά του δρόμου. Για την σταθερο-
ποίηση της εκδηλωμένης ολίσθησης και την 
αποκατάσταση του υφιστάμενου δρόμου 
έχει ξεκινήσει:

- Εκσκαφή θεμελίωσης του τοίχου αντι-
στήριξης

Και θα ακολουθήσουν οι παρακάτω ερ-
γασίες:

- Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης
- Προστασία θεμελίου τοίχου
- Στραγγιστήρι κατά μήκος του τοίχου
- Αποκατάσταση οδοστρώματος
- Κατασκευή στηθαίου ασφαλείας
Καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών, η 

κυκλοφορία οχημάτων και πεζών στη δημο-
τική οδό θα πρέπει να διακοπεί πλήρως και 
μέχρι την ολοκλήρωση των έργων.

Εξάλλου, πρόσφατα ολοκληρώθηκε και 
δόθηκε στην κυκλοφορία η οδός Περγάμου 
στην περιοχή Τσερμενίου. Μετά την ασφαλ-
τόστρωση του δρόμου, το έργο «ΚΡΑΣΠΕ-
ΔΩΣΗ – ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΕΡΓΑΜΟΥ», στο τμήμα 
της παραπάνω οδού από τη συμβολή της με την οδό Αλεξ. Φλέ-
μινγκ έως τη συμβολή της με την οδό Καραϊσκάκη, παραδόθηκε 
προς χρήση από τους πολίτες. Οι εργασίες που ολοκληρώθηκαν 

αφορούν σε: 
• Κατασκευή κράσπεδου
• Εργασίες δικτύου απορροής ομβρίων από την ΔΕΥΑΒ
• Ασφαλτόστρωση οδού
• Κατασκευή γκρο μπετόν πεζοδρομίου (πλ. 1,50 μ.) 
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